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Науково-дослідна робота здобувачів вищої освіти є невід’ємним

складником наукової діяльності Білоцерківського інституту

неперервної професійної освіти і першим етапом у підготовці

наукових кадрів, що забезпечує інтеграцію освіти і науки та є

першим етапом у підготовці наукових кадрів. Науково-дослідна

робота здобувачів вищої освіти є одним із важливих засобів

підвищення якості підготовки фахівців з вищою освітою,

розширення загального та професійного світогляду.

Основною метою науково-дослідної роботи здобувачів вищої

освіти є одержання і використання нових наукових знань для

створення суспільно корисних наукових результатів, забезпечення

якісної підготовки фахівців для відповідних галузей економіки,

наукових та науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації;

розв'язання комплексних задач у сфері наукового, технологічного

розвитку; впровадження та використання в Україні і на світовому

ринку наукових і науково-практичних результатів.



Основними завданнями науково-дослідної роботи здобувачів вищої освіти є: 

✓ залучення здобувачів вищої освіти до науково-пошукової діяльності на різних етапах навчання у БІНПО;

✓ мотивування до науково-дослідної роботи здобувачів вищої освіти, ознайомлення їх з науковими методами

пізнання, забезпечення творчого засвоєння навчального матеріалу;

✓ популяризація серед здобувачів різних форм наукової творчості відповідно до принципу єдності науки і

практики, формування інтересу до наукових досліджень як основи опанування новими знаннями;

✓ формування творчого ставлення до обраної спеціальності шляхом їх залучення до дослідницької діяльності;

✓ озброєння здобувачів вищої освіти різноманітними методами і прийомами самостійного розв’язання науково-

педагогічних завдань;

✓ залучення обдарованих здобувачів вищої освіти до цілеспрямованої науково-дослідної роботи, упровадження

інноваційних технологій дослідження;

✓ виховання патріотичного ставлення до досягнень вітчизняних наукових шкіл на основі спадкоємності між

поколіннями;

✓ участь здобувачів освіти у програмах академічної мобільності, співпраця з іншими закладами вищої освіти та

науковими установами, вивчення вітчизняного і зарубіжного досвіду організації науково-дослідної роботи з

упровадженням передових форм і методів наукового дослідження в роботу БІНПО;

✓ організаційно-методична робота щодо підвищення ефективності функціонування віртуальних рубрик єдиної

освітньо-цифрової екосистеми БІНПО та залучення до них здобувачів освіти;

✓ організація й проведення різних заходів з науково-дослідної роботи студентів (наукових семінарів і конференцій,

конкурсів студентських наукових робіт, презентацій курсових, магістерських та навчально-дослідницьких робіт

тощо);

✓ участь здобувачів освіти у постійно діючих відкритих публічних лекціях, методологічних семінарах БІНПО,

НАПН України, гостьових лекціях провідних вітчизняних та закордонних вчених та ін.



У БІНПО науково-дослідна робота здобувачів освіти здійснюється на

основі «Положення про науково-дослідну роботу студентів у

Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти»,

«Положення про конкурс студентських наукових робіт з галузей

знань і спеціальностей у Білоцерківському інституті неперервної

професійної освіти», «Положення про порядок реалізації права на

академічну мобільність учасників освітнього процесу БІНПО»,

тощо.

Напрямами науково-дослідної роботи здобувачів вищої освіти залежно від

змісту і характеру проведення є:

➢ науково-дослідна робота, яка передбачена навчальними планами і програмами

та є обов’язковою;

➢ науково-дослідна робота, що доповнює освітній процес (поза межами

безпосередньої освітньої програми);

➢ дослідження здобувачів вищої освіти, які проводяться в позааудиторний час

разом з науково-педагогічними працівниками інституту.



Основними формами наукової діяльності здобувачів вищої освіти в БІНПО є різноманітні види

роботи, спрямовані на розвиток їхніх дослідницьких навичок, творчого потенціалу та професійної

компетентності:

➢ Виконання пошуково-дослідницької роботи під час написання курсових робіт і кваліфікаційних

робіт магістра;

➢ Участь у конференціях різного рівня – Регіональних, Всеукраїнських та Міжнародних шляхом

написання тез доповідей;

➢ Участь у гостьових лекціях за участю провідних науковців та експертів у галузі;

➢ Участь у конкурсах Всеукраїнських та Міжнародних студентських наукових робіт;

➢ Залучення здобувачів освіти до програм академічної мобільності, зокрема до міжнародних

стажувань у закладах-партнерах БІНПО.

Підґрунтям для поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітніх програм є наявність

ОК («Методологія і методи науково-педагогічних досліджень», «Методологія та методика

організації наукових досліджень»), що ознайомлює із сучасними методологічними концепціями,

основами методології наукового пізнання, методикою наукових досліджень; формує цілісне

уявлення про науково-дослідницький процес; сприяє набуттю здобувачами освіти знань, умінь,

необхідних для вирішення завдань, пов’язаних з плануванням і проведенням наукових

досліджень.



Важливим аспектом поєднання навчання і досліджень є виконання

здобувачами освіти курсової роботи та кваліфікаційної роботи

магістра, в межах яких здійснюються дослідження під керівництвом

викладачів. Під час вибору теми основний наголос робиться на особистих

вподобаннях здобувачів, а також їхніх можливостях, відповідно до

обраної індивідуальної освітньої траєкторії.

Проходження здобувачами вищої освіти практик («Науково-

педагогічної практики», «Переддипломної практики») має на меті

набуття професійних навичок та вмінь, здійснення самостійної

науково-дослідницької та науково-педагогічної роботи.



Для стимулювання та популяризації наукової діяльності здобувачів вищої

освіти 11 квітня 2025 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної

освіти неперервної професійної освіти відбувся Студентський освітній

форум «Академічна доброчесність та етика професійної діяльності сучасного

фахівця» у рамках Сорок другої Міжнародної спеціалізованої виставки «Освіта

та кар’єра – 2025».

Форум став важливою платформою для обговорення ключових цінностей сучасної освіти,

формування свідомого, відповідального фахівця, здатного діяти чесно, етично та професійно в

умовах викликів сьогодення, став джерелом нових ідей, мотивації й спільного прагнення до якісних

змін у професійній підготовці молоді.

Студентський освітній форум «Академічна доброчесність та етика

професійної діяльності сучасного фахівця» став віртуальним майданчиком

для обміну практичним досвідом і цікавих дискусій між науково-

педагогічними працівниками, здобувачами освіти, випускниками та

ключовими стейкґолдерами.



15 травня 2025 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної

освіти ДЗВО «УМО» НАПН України відбулася ІⅤ Всеукраїнська студентська

науково-практична конференція «Соціально-освітні домінанти професійної

підготовки сучасного компетентного фахівця». Конференція традиційно була

приурочена до Дня науки в Україні та Всесвітнього дня вишиванки.

Мета конференції – визначення пріоритетних соціальних та освітніх орієнтирів у підготовці

сучасного компетентного фахівця; обговорення соціально-освітніх домінант у навчанні і вихованні

молоді в умовах воєнного часу; підтримка наукового потенціалу молодого покоління, сприяння його

професійному становленню, кар’єрному зростанню та реалізації в сучасному глобалізованому

суспільстві.

У конференції взяли участь понад 200 представників провідних

вітчизняних закладів вищої освіти, на пошту організаційного комітету

конференції було надіслано більше 100 тез доповідей.

Конференція стала віртуальним майданчиком для обміну ідеями,

досвідом та результатами досліджень здобувачів освіти, аспірантів,

молодих вчених, науковців з питань підготовки та професійного становлення

сучасного компетентного фахівця.



14 листопада 2025 року у Білоцерківському інституті неперервної

професійної освіти неперервної професійної освіти відбувся дискусійний

клуб «Академічна доброчесність та етика академічних

взаємовідносин: політика, стандарти і процедури дотримання» у

рамках Міжнародної онлайн виставки «Освіта та кар’єра – 2025».

Дискусійний клуб об’єднав понад 80 учасників, серед яких – науково-педагогічні працівники

закладів вищої, фахової передвищої та післядипломної освіти, педагогічні працівники ЗП(ПТ)О,

здобувачі вищої освіти, випускники БІНПО, роботодавці і ключові внутрішні й зовнішні

стейкґолдери.

Дискусійний клуб «Академічна доброчесність та етика академічних

взаємовідносин: політика, стандарти і процедури дотримання» став

змістовним віртуальним майданчиком для обміну практичним досвідом,

професійними напрацюваннями та ідейними підходами. Його учасниками

стали науково-педагогічні працівники, здобувачі освіти, випускники і

ключові стейкґолдери, що створило сприятливе середовище для

конструктивного діалогу і фахової взаємодії.



11 грудня 2025 року у Білоцерківському інституті неперервної

професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України відбулася ХІ

Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Психолого-

педагогічні аспекти навчання дорослих в системі неперервної освіти».

На конференцію було подано 300 заявок, зафіксовано 200 точок підключення. У Міжнародній

конференції взяли участь представники 19 областей України (Дніпропетровської, Київської,

Рівненської, Запорізької, Сумської, Миколаївської, Черкаської, Вінницької, Донецької,

Кіровоградської, Чернівецької, Тернопільської, Херсонської, Одеської, Харківської, Львівської,

Волинської, Хмельницької, Полтавської), та 5 країн світу: Австрія, Польща, Казахстан, Грузія та

Україна.

Відкрите інформаційне середовище Білоцерківського інституту

неперервної професійної освіти стало ефективною платформою для

конструктивного діалогу між українськими й зарубіжними науковцями,

педагогами-практиками та ключовими стейкголдерами.



Високий рівень організації та проведення науково-дослідної роботи в інституті

підтверджується перемогами здобувачів освіти на цих престижних змаганнях.

Окрім цього, здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти БІНПО беруть активну участь у

всеукраїнських та міжнародних конкурсах студентських наукових робіт, конференціях, присвячених

Дням науки, студентських науково-практичних конференцій, методологічних семінарах НАПН

України та відкритих лекціях відомих науковців у своїй галузі. Загалом протягом 2022-2025 рр.

провідними вітчизняними і закордонними науковцями та практиками було проведено 127

гостьових занять, глобальних лекцій із здобувачами вищої освіти у БІНПО.



Для сприяння розвитку інтелектуального потенціалу талановитої молоді,

підтримки наукової та творчої діяльності здобувачів вищої освіти, підвищення

їхнього інтересу до дослідницької роботи та освоєння інноваційних технологій

у БІНПО щорічно організовується конкурс студентських наукових робіт за

напрямами знань і спеціальностями.

Відповідно до «Положення про конкурс студентських наукових робіт з

галузей знань і спеціальностей у Білоцерківському інституті неперервної

професійної освіти» основними завданнями Конкурсу є:

• виявлення та розвиток обдарованих студентів, сприяння реалізації їх

здібностей;

• стимулювання творчого самовдосконалення студентської молоді;

• популяризація досягнень науки, техніки та інноваційних технологій;

• залучення провідних вчених, наукових, науково-педагогічних працівників до

активної роботи з обдарованою студентською молоддю;

• підготовка здобувачів вищої освіти для участі в міжнародних олімпіадах,

конкурсах, турнірах.



ЗДОБУТКИ ТА ПЕРЕМОГИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ (2021 рік)

ОШИЙКО Яна Юріївна здобула перемогу у ІІ турі (диплом ІІ ступеня) на Всеукраїнському

конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності «Менеджмент» спеціалізації

«Менеджмент природоохоронної діяльності» на базі Одеського державного екологічного

університету МОН України (2021 рік)

ТИЩЕНКО Юлія Вікторівна здобула перемогу у ІІ турі

(диплом ІІ ступеня) Всеукраїнського конкурсу студентських

наукових робіт «Управління спортивно-оздоровчою

діяльністю», що проходив на базі Національного університету

кораблебудування імені адмірала Макарова, м. Миколаїв (2021

рік)

МІНЯЙЛО Олена Володимирівна здобула перемогу у ІІ турі (диплом ІІІ-го ступеня) на

Всеукраїнському конкурсі дипломних робіт» студентів закладів вищої освіти спеціальності

073 «Менеджмент» спеціалізації «Менеджмент інноваційної діяльності» освітнього ступеня

«магістр», що проходив 21-22 квітня 2021 року на базі Кременчуцького національного

університету імені Михайла Остроградського МОН України (2021 рік)



ЗДОБУТКИ ТА ПЕРЕМОГИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

(2022 рік)

БАРКАР Вікторія Іванівна нагороджена дипломом ІІІ ступеня

на Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт за

спеціальністю 051 «Економіка», що проходив 02 червня 2022

року з метою підтримки обдарованої студентської молоді в

умовах воєнного стану на базі Кременчуцького національного

університету імені Михайла Остроградського.

ЛУКІЯНЧУК Віталій Андрійович здобув перемогу у ІІ-му

турі (диплом І-го ступеня) на Всеукраїнському конкурсі

дипломних робіт студентів закладів вищої освіти освітнього

ступеня «магістр» (спеціальність 073 «Менеджмент»), що

проходив 16 червня 2022 року на базі Кременчуцького

національного університету імені Михайла Остроградського

МОН України (м. Кременчук).



ЗДОБУТКИ ТА ПЕРЕМОГИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ (2023 рік)

КНЯЗЄВА Марина Олексіївна нагороджена дипломом ІІ

ступеня на Міжнародному конкурсі студентських наукових

робіт за спеціальністю 051 «Економіка», що проходив 1-2

червня 2023 року з метою підтримки обдарованої студентської

молоді в умовах воєнного стану на базі Кременчуцького

національного університету імені Михайла Остроградського.

КАРАВАЄВА Аліна Олександрівна нагороджена дипломом І

ступеня на Всеукраїнському конкурсі дипломних робіт

студентів закладів вищої освіти освітнього ступеня «магістр»

(спеціальність 073 «Менеджмент»), що проходив 2 червня 2023

року на базі Кременчуцького національного університету імені

Михайла Остроградського МОН України (м. Кременчук).



ЗДОБУТКИ ТА ПЕРЕМОГИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ (2024 рік)

ГЕРАСИМЕНКО Юлія Сергіївна нагороджена дипломом ІІІ

ступеня на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових

робіт «Цивільна безпека в умовах воєнного стану», що проходив

25–26 квітня 2024 року в Національному університеті

цивільного захисту України.

Метою Конкурсу є створення умов для розвитку

інтелектуального потенціалу талановитої молоді, стимулювання

інтересу здобувачів вищої освіти до науково-дослідної

діяльності, формування наукового та професійного світогляду

майбутніх фахівців, а також розвиток у молоді знань та навичок

стосовно дій у кризових ситуаціях.



ЗДОБУТКИ ТА ПЕРЕМОГИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ (2024 рік)

ЧЕРТОВ Владислав Ігорович нагороджений дипломом ІІ

ступеня на Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт

за спеціальністю 051 «Економіка», 7 червня 2024 року на базі

Кременчуцького національного університету імені Михайла

Остроградського.

ТАКЄДЖАНОВА Тетяна Павлівна нагороджена дипломом І

ступеня на Всеукраїнському конкурсі дипломних робіт студентів

закладів вищої освіти освітнього ступеня «магістр»

(спеціальність 073 «Менеджмент» (ОП «Адміністративний

менеджмент»)), що проходив 18 червня 2024 року на базі

Кременчуцького національного університету імені Михайла

Остроградського МОН України (м. Кременчук).



ЗДОБУТКИ ТА ПЕРЕМОГИ (2025 рік)

КЛИМЧУК Марта Миколаївна, нагороджена дипломом ІІ
ступеня на Міжнародному конкурсі студентських наукових
робіт за спеціальністю 051 «Економіка», 6 червня 2025 року на
базі Кременчуцького національного університету імені Михайла
Остроградського.

ДОБРЕЦОВ Володимир Валентинович, здобувач освітнього
ступеня «магістр» спеціальності 073 Менеджмент (спеціальність
073 «Менеджмент» (ОП «Управління навчальним закладом»)),
нагороджений дипломом І ступеня на Всеукраїнському
конкурсі дипломних робіт студентів закладів вищої освіти
освітнього ступеня «магістр», що проходив 20 червня 2025 року
на базі Кременчуцького національного університету імені
Михайла Остроградського МОН України (м. Кременчук).



ЗДОБУТКИ ТА ПЕРЕМОГИ (2025 рік)

Упродовж 2025 року ОЛЬГА ЛЕБІДЬ, здобувачка ІІ курсу
освітнього ступеня «магістр» спеціальності 053 «Психологія»,
здобула сім перемог на Міжнародних мистецьких конкурсах.



УЧАСТЬ У ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ КОНКУРСІ СТУДЕНТСЬКИХ ТВОРЧИХ РОБІТ

З нагоди Всесвітнього Дня ментального здоров’я ГО «Асоціація

психологів вищої школи України» протягом вересня-жовтня 2025 року

проводить Всеукраїнський конкурс студентських творчих робіт (есе) за

темою: «Серце вміє бачити деталі, розум скаже, як допомогти».

Результати конкурсу:

Перше місце - Злата Чорна, ОП «Психологія, у номінації «За художню

силу слова», Галина Мушинська, ОП «Психологія», у номінації «За

мистецтво психологічного слова».

Друге місце - Вікторія Афанасенко, група ПС-24-12-зМ,

ОП «Психологія».

Третє місце - Вячеслав Наумов, група ПС-24-14-зМ, ОП «Психологія».

Лауреатами конкурсу стали:

У номінації «За актуальність та соціальну значущість» лауреатами стали Оксана Беліменко, група ПВШ-24-11зМ, ОП

«Педагогіка вищої школи», Лариса Степаненко, ОП «Психологія».

У номінацію «За філософську глибину та самостійність думки» лауреатами стали Анна Сломчинська, група ПС-24-

14-зМ, ОП «Психологія», Ольга Лебідь, група ПС-24-11-зМ, ОП «Психологія», Людмила Лукашенко, група ПС-24-13-зМ,

ОП «Психологія».

У номінації «За літературну творчість» відзначені Олена Грищенко Ганна Шокотько, група ПС-24-14-зМ, ОП

«Психологія».

Роботи переможців першого туру будуть направлені на Всеукраїнський етап конкурсу для участі у фінальному

оцінюванні.



ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ!

В’ЯЧЕСЛАВ НАУМОВ, здобувач ІІ 

курсу освітнього рівня «магістр»       

ОП «Психологія». 

Лауреат ВСЕУКРАЇНСЬКОГО 

КОНКУРСУ ЕСЕ!

ЗЛАТА ЧОРНА, здобувачка І курсу 

освітнього рівня «магістр» 

ОП «Психологія». 

Лауреат ВСЕУКРАЇНСЬКОГО 

КОНКУРСУ ЕСЕ ВІДРАЗУ В ТРЬОХ 

НОМІНАЦІЯХ!



Ольга Лебідь, здобувачка другого (магістерського)

рівня вищої освіти ОП «Психологія» отримала

Міжнародний освітній грант №EG/U/26/01/12 у рамках

Міжнародного освітнього проєкту «Схід-Захід» The 

International Historical Biographical Institute (Dubai - New 

York - Rome - Burgas - Jerusalem - Beijing).

З 10 грудня 2025 по 10 лютого 2026 року Ольга Лебідь

пройшла 40 Міжнародних програм підвищення

кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також

педагогічних та науково-педагогічних працівників «Разом із

Нобелівськими Лауреатами: Цінності, Досвід, Знання,

Компетентності і Технології для Формування Успішної

Особистості та Трансформації Оточуючого Світу».

Програма фінансується за рахунок міжнародного гранту в еквіваленті EUR 1 200 000, наданого IHBI за

фінансової підтримки ОАЕ, Італії, Болгарії, США, Ізраїлю та Китаю, а також залучення благодійних внесків.

Міжнародну програму підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та

науково-педагогічних працівників адаптовано відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і

науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р.

№800 із змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України №1133 від 27.12.2019.



Дякую за увагу!
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